\ 4 i 6‘8@#@!&,‘5" EERI—IE LRI EFELS 2016%7R218 (X) ~22H (£)
‘n B2FIHF R —X FRER 14 BF B RB—K &
(s a— N . 16281509) REREEYLE 1=/"—E2HRE (FREI— F - 281050)
A B 8 142 2 3 4 i 5 fiL 6 fif 7 L 8 fif
62 218 100m SE EEA®) 11.22 \%5eh 1 (1) 11.37 |K K# (1) 11.46 k< KR#BK (1) 11.49 jar@ w85 (1) 11.53 [ @& HEEQ) 11.60 EH H=&HL0) 11.68 |SF LR ER (1) 11.79
EE -0.5 EIE= -0.5 |AER -0.5 #HFER 0.5 |RBE7A -0.5 |8 -0.5 |# KM% -0.5 |&F -2.2
52 |20 200m wmER BX1) 22.10 |58 RE®0) 22.65 H  BA(D) 22.69 AR Kk (1) 22.96 {ERAR#BX (1) 23.20 | BEH HRE®1) 23.25 THBRS (1) 23.30 Ek &N 1) 23.30
k EIE= +1.4 EE +1.4 ENE= +1.4 BER 1.4 #EBR 1.4 WAHh % 1.4 RETA 1.4 HAHh % +0.9
35 218 400m F1l ) 49.93 (A (1) 51.00 E& 1) 52.10 | B JIIEEXRER (1) 52.22 |EBE MFE (1) 52.39 & fE®) 52.40 HX KB 53.30 [ £@ BAE() 53.32
EIEZ BmIEZ [ PN e i PR LB PR
4 28 800m R &) 1:56.16 K —HE (1) 1:59.22 |#)Il (1) 1:59.25 @ Feth (1) 2:01.02 ki 1—&() 2:02.57 #E  EQ) 2:03.11 Ful #®% (1) 2:05.18 |EAHALR (1) 2:06.57
5 AEYE HWEHRME ENEZ =13 BER AEYE e EIIE-4
5 218 1500m R &) 4:03.96 =€ K& 4:06.85 A —E(1) 4:13.15 &8 1-& (1) 4:14.02 FEE  FR3¥E(1) 4:14.24 | HE  EEm () 4:14.65 A Fth (1) 4:14.91 @A EEQ) 4:15.82
AEYE AEYE HMEHREE AR BERNE RH =103 Al
28 28 5000m 1TE  BAgE (1) 15:41.00 B £ (1) 15:44.48 |4t% BT (1) 16:04.91 | 5@  EERA (1) 16:21.23 |%7@ EEE (1) 16:22.74 [luO #sE (1) 16:27.19 | KB FERL (1) 16:40.49 | EE #E—(1) 16:58.83
§ BEZE EE AEYE KH EN KH -2 EE
Y 12 1218 110mH  BEH BEW) 15.74 |HE  E) 15.88 fEM #HR3=E(1) 15.92 iZE —m (1) 16.68 |[F1A FE () 16.85 EAREEA (1) 17.48 BEE B&EQ) 18.09 k# KE() 20.03
(1.067Tm) EE -1.8 EIE= -1.8 @7 -1.8 EIE= -1.8 @& -1.8 &F -1.8 |mEL -1.8 @& -1.8
15 208 200mH NS EERE (1) 50.08 =i L&) 59.28 EAMBMNE () 1:03.12 |BE3+ FEIE (1) 1:03.39 |FUE  RE3H(1) 1:03.74 |#£85 RFE®) 1:05.10 |3 ME1) 1:05.81 |RilE 2F (1) 1:08. 60
(0. 914m) ENEZ BER i WAt L% AER #WEEER ENEZ
v 13 g1g 3000mSC R K—() 10:04.60 |db3 =E (1) 10:21.29 [ludr KB (1) 10:29. 11 |FiE A (1) 10:30.65 |’A WE () 10:33.54 T S¥E() 10:43.54 |58 KR () 10:49.67 |BAL #EF (1) 10:57.40
(914mm) AERE EE AERE & EE & HE 3
6 1228 5000mwW BmA EEW0) 26:33.11 |# L ZFEWD) 28:39.01 [FgA HBEX) 29:04.75 |k EH®1) 30:44.73 &% K#t (1) 38:18.55 18K %) 39:08. 52
EE HMEHEE EE KH & &
8 21\ S B OBREQ) m91 E BEAQN) 1m80 FFE i (1) mé5 BT —3(1) 1m65 /s EERE(1) 1m60 | &)1l FNEE (1) 1mb5 HF dHiE1) 1mb5
EE HEEE EIE= EDIES EINE= HE LS
7 2 |o1E EE BA —X0) 3m60 ;@,BU BX (1) 2m20
-3 REET
. 3 2\ EiEHk (2o 1 (1) 6m92 ZHME #HEE) 6m71 | KX $RiE (1) 6mb6 FH Lt B|E(1) 6m34 KT IHE() 6mi7 EB #&F0) 6mo4 {8 R&S(1) 5m81 R B’&E (1) 5m81
ENEZ +0.8 PR +1.1 |[WEHREE +0.5 |#ERE +0.8 |BF +1.5 |[#PERER +1.0 EIE= -0.4 |#Fd +1.6
10 218 =@ xR EEA) 13m72 & Ric () 13m21 #E 2K (1) 12m84 HLE HJ|EE(1) 12m58 iZRE —R(1) 12mb5 |%HE H#EE (1) 12m31 ¥E BE0) 12m31 B BEZ () 10m34
| HMEHREE +0.6 ENE= +0.9 {Fhlnd +1.6 |#EREE +1.1 ENEZ +0.7 PR +1.5 |[WEHME +0.9 #F +1.4
14 1228 faik bz} ;M) 11m33 | SEAEAER (1) Im34 | &RE  KEH (1) Imo8 |/ME HEE (1) 8m65 luA  BER(1) 8mb7 |—f& g1) 8m31 |3 521 8m00 f24T E42(1) Tmb57
(6. 000kg) EEMR ENEZ EN - RET7A F PN F PN HET
L3 aE (k235 INFR KA (1) 36m48 K 1EKE (1) 31m60 kB K& () 27m53 3R 1BE() 26m10 fBF 24 70) 26m17 g 5 () 24m88 HIH RAK (1) 23m33 HLE B 22m94
(1. 750kg) HMEE— HEEE EN HWEHRME HET EE HEZE KH
1 lorg NnNov—#& |XkXF &0 11m65
K (6. 000kg) R
22 228 Y&k WHEF A1) 42m79 | EH BEAN) 41m18 |4t Hh (1) 40mb7 FH EX) 39m36 FHE FHEA) 3m84 | B/EH HEKX() 37Tm65 |ES B (1) 3Tm32 | K¥ &KE (1) 35m59
(0. 800kg) 3= HMEEE R W EN [EIlESS HET HWEEE
O : BX&diG T REESEFRAGTER # B B O O% TJ4—ILFBHE: £ Il & —
XERKREL 1 FRFOMEHE REEEHREGS
TE: SHREMFEXIE RS FSUOBHIE: A 1B B 4 2B X &E: BB i3
L e mELRRIRE
B A BEET | ABGH ®iE . MEHEL
14 40 262
B 42 543
24 40 281
®F 1% 3 181 37 344
24 31 163
& 45 887




. FOLRERESFFRI_XELHERANBEEFEAR 2016475218 (%) ~228 (£)
Q” B2EIRFHRL—X FER 24 BF _ ) RB—HE
(s a— N . 16281509) REREEYLE 1=/"—E2HRE (FREI— F - 281050)
A B 1&H 14 24k 3 afi 5 i 6 i 74 8 fi
57 218 100m I #O® 118 % BEQ 11.36 |#E £ 11,41 [MRSPAAER (2) .45 @R #8Q) 11.46 EIL & Q) 11.47 /ML BEQ 1.5 2@ =RQ 11.60
EINEZ 1.4 |EINEZ -1.4 |8 -1.4 |7 -1.4 |2 -1.4 &I -1.4 |# -1.4 |ZBE®R -0.7
2 »E  200m I EQ 213l BQ 22.53 |#Il 3hE () 22.83 #E HEQ) 22.84 | M = Q) 23.00 /Ml HEE Q) 23.01 L3R Al—Q 2313 WA BERQ) 23.15
S EINEZ +1.1 BIE= +1.1 &l +1.1 |82 +1.1 |dLZBEE +1.1 |3 +.1 EE +2.1 |82 +2.1
54 218 400m LB RO 49.69 TR AKX 50.30 |RHt #5342 50.41 k@ &R () 50.62 i BE(Q) 51.27 #E %REQ 51.64 A4 BSHE(Q) 51.66 #& AE () 51.72
EIE= R L MR PN T HNE= AERNE SR 2
5 28 soom N AXO 1:59.22 HE R# Q2 1:50.71 |[X41 1518 (2) 2:00.33 R #EQ 2:00.39 [Ex HEQ 2:01.21 &l BEQ 2:01.86 % B (2 2:01.92 |=IEHAH 2) 2:02.52
5 AESE EM o AELE EET HNE= "E PN T
53 218 1500m Tt XEQ 4:00.20 3Rt #E Q) 4:00.52 4N —# Q) 4:04.47 BB EQ 4:12.46 50 BAQ) 4:12.89 [#) FHE Q) 4:13.20 |8F #EQ) 4:15.10 |B18 /34 Q) 4:15.68
AELE AELE A BE MR B4 ABRNE EET
N 28 s000m HE KEQ@ 152564 X EAQ  15:35.20 Ul —BQ)  15:52.37 AT H&Q 160645 BE BAQ) 1611216 HH —BEQ 1611304 KA REQ 161424 RE RNQ  16:15.42
] AELE AELE A ABRNE EET s AE e B4
7y jm 110mH WE XEQ 16.11 [ K Q) 16.24 | FR 1@ 16.45 |l #A () 16.46 7B BA(2) 16.77 30 #EQ@ 19.36
(1.06Tm)  |ENE= 1.0 EmNES -1.0 HET -1.0 &M 1.0 ®F 1.0 AESE -1.0
4 g 400mH K ZEQ 56.71 BRE A Q) 56.72 INE BA(Q2) 58.38 /NF BASE(D) 1:01.13 B #MAQ) 1:01.46 H2 8% Q) 1:01.78 It E#Q) 1:02.65 BA HBFQ 1:05.08
©0.914m) |mE= R L EM B4 g BE B4 i
v 20 g1 2000mSC EE ®Q 9:44.01 M WA ()  10:02.42 /MIME/ () 10:02.47 &% & (@  10:09.16 2 A ()  10:00.41 %@ FfE(Q2)  10:09.42 it aFQ@  10:15.96 &I #H(2)  10:16.65
Ol4mm)  EERHAE AmeE A e B4 e EE B4
) 28 s00omw NE BHE®  2555.00 AE HEQ 21543 BA AHQ) 284275 ME REQ 2604827 BRE EED 300590 WO BHQ  B6201 5% FRQ)  39:39.63
B AER W PE e e WEE— W PE
2 xmy UE BB 96 M A& Q) m8y | EX () meo [£2 EQ 70 58 #B— Q) 0 [fEE Bt (2) 65 |hiE  15(2) m60 |#A [E% (2) 1m55
AIE= HNE= EE EM RETA 153 EEE -1
7 oy 15 = KFO4 (2) 2m30
1ae mEE T
PR Hil A Q) 6m60 EE fA (2) 6m57 f0fE & (2 6m53 | F SR EIAER (2) 6m9 HH #— Q) 6m0 £ BAQ 6mi6 BH EEQ 6mi4 #E XREQ 6m07
EET +2.8 AEZE 0.2 | EHE +1.0 @)l +0.5 |{Hg +0.7 kA +0.5 \BEHR +2.8 BERMNE +1.4
19 e =@y UE BB 13m38 BT R () 12m84 £H BAQ 12071 | EE BEQ 12070 HE EFEQ) 12m56 =R E42(2) 12m44 | B HIAER (2) 12m36 |BE 1% ) 12m36
| ENE= +2.4 | BHE +2.9 \RH +0.4 |#EEE +1.8 @WFE +0.7 #HT +0.0 &N +1.1 |BEZE +0.9
3 g BAE EAMASQ) 11n24 %% BAQ 11m09 &R K (2) 10n78 [ER BEQ 10m05 |23 KX (2) am6 BE Q) mi3 B EEQ 8n73 AH RKQ 8m72
(6.000kg) EmE AESA e i EEE AR wEL e
Ly gy PEE HBEXBQ 36m71 EmA K (2) 3n92 BE RAQ) 26m68 A4 K (2) 25m59 BE HE Q) 25m39 s SHE(2) 2ni6 BE EEQ 23m58 |[ER  B% Q) 21m88
(1.750kg)  [WERE e 153 e By A wEL o
s g VIR mE RO 2in54 |[EA EEQ) 20m9 FE KQ 17m13
K (6.000kg) EBET wEL EET
g PYBR L BKQ 51m80 1EAR =A(Q) A4 FN K Q) 43103 \WAMKE ) 41m04 i 1B (2) 40m93 KT BAQ) 4om67 Kk AL@ 38m93 BERAHEAER (2) 37m38
(0.800kg) &M EET HNE= EE s PE AESA MR MR
WER 4341 RET7A 4373 A B & 44.08 B)IB= 4427 mEZE 4454 MEBE 44.70 FAM R .72 # 44.82
. @ EE0 a0 #wEd) KAREH (1) SEREAER (1) BEREE Q) BE @E0) BB =) ME EFQ)
S, 218 4x100m W EEO) THREES (1) mE o B H A 5 BBQ KR EE®M FE 8 HE Q)
# #E s HE #ED) =E REQ EE FERO EE BEQ P10 TR B0 WwT FFEQ
BH @@ % HQ hA Kt (1) wI Q) 8% Q) LB K# Q) KE B Q) AT FiF Q)
BIE= 3:25.65 % % & 332471 & H 3:33.06 7 B & 3:34.36 @ 33619 8 & 3:36.40 AEFE 3:36.86 < M 3:37.77
B g FiH BEQ Nt EQ) B A#HQ =E REQ 0wT FFEQ LR AI—@ ® ERQ RE #z ()
s 228 4xa00m  @E RO INE B (D) TR R&Q K AEEQ ME EFQ) SE EHO HE A Q) HR ZEHQ
SEREAER (1) mE - EQ Bl ®=R() B BEW BE FFE) w3 BEWO wie B wL B8 Q)
EAES A0 BE REQ NE EXQ) B HEQ R EE Q) B EXQ BE $RQ RBE B
XRBKRIE 1 ELFOMICRE I EEEEEIREEER @ %@ m o % TA—LKFBHE 2 I B —
EBREEBEHS
I BIREME TSR FSwoEHE: A B B 4 2% XgEo2 B 15
AT SRS

*ig -

MHEHET




had

B6O[E| EEREFFKL—IELRRNERFELXR
F20EI BRI —X FRER

(FEE=a—F : 16281509)

15 XF

201657/21H (£) ~228 (&)

H—Ex

&
HFREEHLE 2=/ "—E2REH (REHT— F : 281050)

A# At =] 1461 241 31z 44 5 fif 6 i 74z 81
50 218 100m FE £ 12.37 |81 BIE) 12.65 HIR K& (1) 12.70 &% 4km (1) 12.80 #% X&) 13.03 |FEE =H(1) 13.06 |ERMBHRTE (1) 13.30 R KF (1) 13.40
[IIE3 -0.8 |lLF -0.8 @IEZ -0.8 |[RHA -0.8 dLZEEE -0.8 &S -0.8 #WFEE -0.8 #WFREE -1.6
39 1228 200m BEHFHE) 25.63 AR X&) 25.78 |FE F£(Q) 26.27 &R BEQ) 26.51 AR EH#n () 26.51 HE k@) 26.53 |FEE EH(1) 26.58 EFBF=TEA) 27.01
k EINEZ +0.6 BIE= +0.6 [ILF +0.6 [ILF +0.6 | EE +0.6 |[RHE +0.6 &S +0.6 PSR +2.1
21 218 400m BSHFHE) 57.87 B FZH() 58.25 AfRx EH#n(1) 1:01.22 | LA #Fx() 1:02.06 KR =EQ) 1:02.87 =@ #1EQ) 1:06.73 |1l BEE®1) 1:06.81 s #E (1) 1:07.48
BIE= BER £E HEEE KH % [ITES Eok]
5 31 28 soom ot BRO 217.24 INERET (1) 2:19.19 |\ FE HE® 2:28.51 | EEMEF (1) 2:29.07 B3t ®E() 2:31.24 |@% BATI(D) 2:31.41 |IiE B 2:33.39 &1L (D) 2:33.65
7 ABE ABE £H £H MEE— WA KRBT A IS
3 228 1500m KBEVHY (1) 4:39.69 & (1) 4:39.92 | KM BL# (1) 4:54.39 FEA HE () 4:57.03 mngE  ZE(1) 4:57.18 @A 1&(1) 4:57.89 {kBE &1 5:02.78 [HEIETF (1) 5:07.93
AEYE AEYHE BERNE BERNE wE EE R R KH
v 18218 3000m W #H®®O 9:47.47 KN B4 (1) 10:46.04 EE HFE() 10:49.58 fngg () 10:55.87 E& =4 () 11:15.30 ;2@ ZTXK() 1:15.71 g =X 11:17.18 {E2 KBHE (1) 11:24.22
AEYE AERMNE AERNE e KRBT A =10 # KH
13 218 100mH T2 #/EWM) 15.21 [¥0)1 BB (1) 16.34 |12 XE() 16.49 | FH 1) 16.83 |EL a1 (1) 18.03 | %% mE(1) 18.59 &8 T (1) 18.83 [31E E=(1) 19.50
(0. 840m) ENEZ -1.6 [FIa -1.6 #Fd 1.6 BIE= -1.6 |ZBEEBR -1.6 |2 -1.6 |RE -1.6 EE -1.6
Vi 8 1228 400mH #E FXH(®) 1:05.83 | LA #Ex(1) 1:10.36 HFERZMZE() 1:11.56 #igE EZE () 1:14.36 2 EH ) 1:14.40 &2 XE(Q) 1:15.89 |E%k =85(1) 1:16.80 HA JEEH ) 1:24.99
(0. 762m) AER HWEEE ENEZ EE -3 Rt HWERED #
i 28 5000mw EABRFD - 33:43.03
BERNE
12 1218 == A BHE (1) 1m50 HHLIRE (1) mds E#E BT () m35 L +H#I(1) m35 EE #Hr (1) 1m35 \HE #E®1) 1m35 |4& < R#Ee (1) 1m30 |FNIE2H (1) 1m25
B - Em PN WEEW AER -3 wE B8 ABR
25 | 228 gk o E®O 5m56 A BAE (1) 5m30 A% 3XE (1) 5m00 JIlEE FiZ (1) 4m78 [#2E fRE 1) 4m66 (=)l F1F (1) 4m66 &M EPF () 4m54 | £ Fib (1) 4m49
1 = [IIE3 2.5 BIE= -0.2 |dbZEEE 0.1 |[#MF R -1.2 |REA -2.2 \#Iadt +1.0 |#FER -1.2 |&& -1.8
I 8 |28 At 1BEE E (1) m92 | FAREHT (1) 8m16 TH &) m76 EBEZERE) m25 kAR AR 1) 6m95 FET HE) 6m76 AR M (1) 6m16 ETE (1) 5m29
(4. 000kg) RH HWEE BINEZ LA -3 e Rt HWREE
1 21E [k 23 AR (1) 20 | ERERT (1) 25m78 \BRAEHEHR (1) 24m37 |k & #% () 23m38 EHEAIMEE®) 22m91 | ETFT HE) 22m66 ®iFA EF0(1) 17mb5 28 H=E() 15m22
(1. 000kg) 2 R R IS LA e HWERES BT
K 17 228 PYE F@E ®BEW0) 29m02 MEEE k(1) 28m48 | F =t (1) 25m96 M  f@E (1) 24mi6 FEhx KF1) 22m63 FiE EE®) 21mb2 Nl E=Z (1) 21m23 |k & &1 21m17
(0.600kg) | WFEHS £H EES KH HEE MEI % #a
.
0 way  UHFEL
"5 nm cpy  EIFETO 10m21 | gK  4E (2) 1omis [ B O 10m10 | #3155 () 9m2
. - RE -1.1 |BEER +0.6 EH +0.5 |#8 -0.3
& 4 21 Nnov—% |/BF &0 22m20 |F[E BEA) 20m85 |PRAE#EH (1) 19m96 ¥R #HE (2) 19m75
(4.000kg) |28 HEES HEH HEREE
Bt B % xiE 8 RE B[ BiE N
9:00 2Y 29.5°C 61% Jtdk® | 0.4m/s T EEEREERAETER #® #:B B f % T4—ILFEBHE: £ I & —
10:00 &Y 30.5°C 56% EIED 1.2m/s ERERE BRI
of 1= =
e 1200 T i orse s | im | Toms TE . BEEAETHE LR FovoBHE: A 8 B o ER e ER &
13:00 2Y 30.5°C 59% 7EEFE | 09m/s wEmkE RS
14:00 i-7¢8 33.0°C 58% :IED 1.6m/s BIE . MBI
15:00 Y 32.5°C 55% [:IED 1.0m/s
15:35 i7¢8 32.0°C 52% HAkE [ 1.m/s
9:00 ZY 29.5°C 58% ElA: 3 1.5m/s
10:00 748 30.0°C 59% Bl 1.1m/s
11:00 i-7¢8 32.0°C 55% HAkE [ 1.9m/s
78225 | 1200 Eh 32.0°C 52% it 0.5m/s
13:00 748 32.5°C 51% 3] 1.9m/s
14:00 748 33.0°C 50% [:IED 1.0m/s
15:00 748 32.5°C 49% HALE [ 2.0m/s
15:20 i-7¢8 32.5°C 49% :IED 1.9m/s




M ad

Z6OE REREFF KL — I ELBFRANBERFEXR
B8R —X FER

(3%

23—k : 16281509)

2F T+

20164678218 (X) ~22H (#)

H—Ex

b3
AFEEENLE 1=/ "—E2RER (BEFI—F : 281050)

A M| A 14 21 3z 4t 511 61 74 8
38 |21 P =% #(2) 12.35 @@ Z3*¥(2) 12.42 #=1E£5H(2) 12.65 B%H HEEQ2) 12.68 Kl #HE(2) 12.85 K% BE (2) 13.13 EEFALE (2) 13.15 @A Z2(2) 13.18
Bl -0.9 |BUII -0.9 [ E@ 0.9 ENE= -0.9 [FEIE= -0.9 |dbZEEE -0.9 |2 -0.7 |dLZEEE -0.9
39 228 200m =EH Z2EQ 25.25 BEF% BEEQ) 25.87 g BHS Q) 26.49 k. F&EQ 26.49 |RIIZE R (2) 26.60 HKEETE (2) 26.97 @& =0 (2) 27.36 | Z@A ¥ (Q) 27.40
k Bl +1.8 EINE= +1.8 BER +1.8 BIIE= +1.8 |dLZEEE +1.8 EBA& +1.8 &S +1.8 EE +1.9
2 9im acom [BL REQD 5703 kil BE Q) 57.37 5 FEQ 57.90 B BF Q) 56.88 B EEQ) 59. 28 [HKEETE (2) 59.81 h@ F71 (D) 1:00.33 @it MAZE Q) 1:00. 38
Al BNE= wE= BE2E BER Ha BER REGEE
_ 9 mE  soom [BF ETQ 21150 R ®FQ 21664 ki RBQ 2105 £F BEQ 2280 9 AEQ 22416 % XHQ 22481 KT PRQ  22.95 =F k@m0 23032
2 BE2E BE2E £ BEENE REGEE e AESA AR
36 |228 1500m KB KK Q) 4:36.11 | E& EE () 4:43.28 & 1548 (2) 4:54.59 | &K Q) 4:55.56 AT EF(2) 4:59.16 EKi5 Z(2) 4:59.41 FH B8 Q2 5:07.51 /N2 22 5:11.29
BEZE RH RH Bla-1::3 ZHE BERMNE BERMNE wWE
v 98 21H 3000m BE MEQ2) 10:01.32 |&A& (2 10:25.57 | &2 HHEQ) 10:39.07 @  #EQ 10:40.13 AT EFQ 10:46.20 B35 E(2) 10:49.64 /2 22 11:07.46 |lL5t BE(2) 11:14.12
BEZE JLZEEE BERNE RH ZHE BERMNE wWE AEHR
13 21g 100mH HEEAN Q) 14.50 | Xiti =8 (2) 14.72 |%7E %A Q) 1473|828 #Q 15.22 |{fE A RERE ) 15.79 |RIi 527 2) 15.80 B3t =W Q) 16.27 |BA 1575 (2) 16. 60
(0. 840m) RHE -1.3 |BUIl -1.3 EIE= -1.3 [BUIl -1.3 [WFEHME -1.3 FEINE= -1.3 | BHE -1.3 | KB7A -1.3
714 pg 400mH MEIALQ) 1:04.52 KBOED (2) 1:05.01 fERABRE (@2 10632 |58 BEQ) 1:07.15 %8 #m@ 1:07.80 KI§ 22 1:08.01 AA 172 1:08.60 ZAHBTE (2) 1:10.20
(0. 762m) EIE= HER HWEHRME wWE HENRME Bl RE7A BERNE
3 2B s0comw AEBERD B30T EE ARQ 0254 BB MO 350915
HAERMNE WF EER
5 oE amm BT RO n60 1R 5e (2) nd5 [BR & (2) nd5 =R =2 nd0 AR BE 2 0 BE %2 2 35 [ U< @ n35 BB 1R (2 m30
2 2 wF HER b2 WA #n LIS AEHR
. 18 2@ BBk T %A (Q2) 5m42 FrET FE(2) 5m17 RJIERE(2) 5mi0 #HE BEQ) 5m09 |#iEk AV 5m05 |H £ &= (2) 4m94 | hFt E=(2) 4m90 REBHZEF(2) 4m86
EIE= +1.0 |BUIl -0.5 |dbZEEE -2.0 | E@E +0.2 @A -1.6 |ZAEHRE +0.0 #FRIL +1.3 |&E& +0.1
|6 pm  BAE R RREQ 10m05 | FE 157 (2) m32 EEMTAE (2) m3l M HEF Q) 54 TR BAE(2) 34 A 45 Q) m23
(4. 000kg) EIE= AEHR EIE= BER HER wF
g 218 (k235 B FRRTE (2) 31m68 &R EAE (2) 29m45 & HEF(2) 25m02 | KB & (Q2) 24m17 lUAR =2 2m7l | B X&) 21m94 |Eff EBIE(2) 21m09 B4 TE#4 (2) 19m26
(1.000kg)  HNIE= REGEE BER AESE iTES nEEE AN 25
N 8 |2\ Py BEEWTE (2) 33m74 |FEF BEAE(2) 31m35 | KA R&AF(Q2) 26m77 AF BEDQ 25m10 <@ 1&75(2) 23m37 EA  ETE(2) 21m82 |FxHE*8EHLAN (2) 20m80 i ERIE(2) 17m28
(0. 600kg) EIEZ HESER AEHR BERMNE AEHR BER KH Ble-1::3
)38 i 48.69 LU F 49.33 EIIE= 49.55 | & H 49.90 |78 E ® 50.13 | & a 51.06 &= & 51.31 |2 3 51.96
” ZEFEH Q) Sl BEE) RBE 5.5 (2) s B\EW 27 $%Q PIE= 1) 2@ BHQ BRI (2)
Z o\ axioom  =H  HO B8 BEW) BE x50) =25 (2) BEETQ) wE (1) AR =B FERAALE (2)
#* PN () HOEW PE FAQ) wE B wE =0 M 22 xE  #HW) HaTEEQ)
B EQ FE FEEW) T2 BEW) HE EEW) HE ZEW) FKEETE (2) THPET 2 EEEI0)
Bl n 3:51.81 iEIIE= 3:56.72 A EE & 3:57.23 & H 4:06.15 | & & 4:06.90 #HEHMEE 4:14.51 |4t 7B B 4:17.48 |7RB7 A 4:18.16
- =R B®O BE FAQ) BE Q) MR 2 wE (1) E@ FHQ RS ®Q A0
£ 28 4xa00m K ZHO BEEHE (1) PE BESQ =255 (2) FKEETE (2) B AEQ) IR AR (2) A 1&7E Q)
Bt REQ RABE 575 (2) B HEQ EE EEW) BR AFQ =8 FEmQ) #E BQ WA Hd)
ZEFEH Q) Sl HE Q) wE =0 FiE BEQ M 2mQ) A KBRS Q) Al A ME RZEQ
MESRRIE 1 FLFOMIZRH I RERESLRAGTER ©® B m om o JA—LFEHE: 5 N T —
EERELBHIGS
T BAEME R LB FSYsBHE: A W B & 28 x E-B B 15
WETELERGS
®IE . WEHRH




